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Вих. № 94/26 від 03 березня 2026 р.​ ​ м. Харків 

                    
                      Керівникам закладів освіти 

Шановні колеги! 
Навчальний предмет “Громадянська освіта” є важливою складовою базової середньої освіти, 

адже спрямований на формування громадянських і соціальних компетентностей, що визначені 
ключовими у Державному стандарті базової середньої освіти. В умовах сучасних викликів, зокрема 
воєнного стану, питання усвідомлення громадянської позиції, розуміння демократичних цінностей, прав 
і обов’язків набувають особливої актуальності. 

У чинній Типовій освітній програмі зазначено, що навчальний предмет “Громадянська освіта” 
вивчається у 6-9 класах. Саме тому забезпечення закладів освіти підручниками в межах цього діапазону 
є важливою умовою для реалізації реформи Нової української школи а також безперервності та 
послідовності освітнього процесу у громадянській та історичній галузі.  

У 2025 році відбувся конкурсний відбір підручників для 8 класу, за результатами якого заклади 
освіти отримали відповідні видання навчальної літератури. Цьогоріч, у межах поетапного оновлення 
підручників, відбувається конкурсний відбір підручників для 9 класу, проте для окремих предметів, 
конкурсні відбори яких не проводились у попередні роки, передбачений конкурсний відбір цьогоріч. 
Саме тому цьогоріч на конкурсному відборі представлені також підручники з “Громадянської освіти” 
для 6 та 7 класів. Це дозволить закладам освіти отримати видання навчальної літератури для 
ефективного, послідовного та цілісного навчання. 

Звертаємо увагу, що видавництво “Ранок” пропонує підручники з “Громадянської освіти”, які: 
-​мають зручну й логічну структуру; 
-​практично спрямовані; 
-​підсилені електронним додатком; 
-​мають сучасний лаконічний дизайн; 
-​забезпечені грунтовною методичною підтримкою та супроводом. 
Ознайомитися із підручниками та методичною підтримкою до них можна за покликанням: 

https://ranok-portal.com.ua/pidruchnyky-5-9-klas-nush/gromadyanska-osvita-8-klas/  
Видавництво “Ранок” послідовно забезпечує заклади освіти якісними навчальними матеріалами, 

що відповідають вимогам чинного законодавства та концепції Нової української школи. Ми вдячні за 
довіру, професійну співпрацю та підтримку в реалізації спільних освітніх завдань і надалі готові 
надавати всебічний методичний супровід для ефективного впровадження курсу “Громадянська освіта” у 
закладах загальної середньої освіти. 

 

З повагою директор ТОВ Видавництво «Ранок»                                                                  В.В. Круглов 
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